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Для реалізації STREAM-освіти — ефектив-

ної інноваційної системи, що нині набула не-

абиякої популярності серед педагогів, необхідні посібники, які сприяють виникнен-

ню в дітей пошукових запитань, спонукають до досліджень, збагачують сенсорний 

досвід, сприяють евристичним відкриттям. Саме такими є стенди-музеї, розроблені 

творчою групою педагогів сумського дитсадка.

НОВИЙ ПОГЛЯД НА МУЗЕЙНУ ПЕДАГОГІКУ

Одним з найважливіших завдань сучасної осві-
ти є розвиток “навичок майбутнього” — базо-
вих компетентностей ХХІ ст., серед яких: уміння 
розв’язувати складні завдання, критичне мис-
лення, креативність, управління людьми, навич-
ки координації та взаємодії, емоційний інтелект, 
здатність формулювати судження і приймати рі-
шення, когнітивна гнучкість та ін. З огляду на це 
особливої актуальності набуває STREAM-освіта, 
яка забезпечує міждисциплінарний і прикладний 
підхід в освітній діяльності, створюючи умови для 
повноцінного та дієвого пізнання дітьми світу. 

Запроваджувати STREAM-освіту колектив на-
шого закладу вирішив у контексті програми роз-
витку дитини дошкільного віку “Українське до-
шкілля”, за якою ми працюємо. Й одразу ж перед 
нами постала проблема створення освітнього 
середовища, яке б сприяло виникненню у вихо-
ванців пошукових запитань, відповідало їхнім ві-
ковим особливостям, забезпечувало системність 
та послідовність в освітній діяльності й водночас 
було універсальним, мобільним, багатофункці-
ональним. Проаналізувавши відомі на сьогодні 
педагогічні технології, ми створили інноваційну 
освітню систему “Стенд-музей”. 

Підґрунтям для створення освітньої системи 
“Стендмузей” став синтез двох педагогічних 
технологій — “Стіни, які говорять” та музейної 
педагогіки.

Чому саме ці технології лягли в основу сис-
теми? Стенди розміщені на стінах і є частиною 
інформаційно-освітнього простору дитячого 
садка (тут відбуваються заняття та самостійна 
діяльність дітей). Експонати занурюють малят 
у  спеціально організоване предметно-просто-
рове середовище музею і дають педагогу змогу 
надавати інформацію, необхідну для їхнього все-
бічного розвитку, створювати ситуації для спіл-
кування, обміну думками. До того ж стенди-музеї 
сприяють формуванню партнерства — вони є ре-
зультатом співпраці дорослих та дітей.

Кожен стенд-музей реалізує  
базові принципи STREAM-освіти: 

Science: усі музеї мають науково-природниче 
спрямування.

Technology: стенди створюють можливості 
для вивчення технологічних процесів, пов’язаних 
з їх експонатами.

Reading + Writing: діти ознайомлюються з лі-
тературними творами, пов’язаними з тематикою 
стендів.

Engineering: дошкільнята залучаються до 
створення об’єктів, вивчають першоджерела су-
часних інженерних рішень.

Arts: малята отримують естетичне задоволен-
ня від споглядання об’єктів у реальному житті, 
слухання музики, розглядання творів образотвор-
чого мистецтва, пов’язаних із тематикою стендів.

Mathematics: розвиваються сенсорні етало-
ни, навички лічби, орієнтування в часі тощо.
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У ФОКУСІ:  STREAM-освіта
Музейна педагогіка
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Бібліографічна довідка

Додатки можна передплатити разом з “ДВ” (індекс комплекту — 95989)  
або окремо (“Палітра педагога” — 40296, “Джміль” — 40295)  

на Укрпошті чи на сайті jmil.com.ua

ПРАКТИЧНІ МАТЕРІАЛИ  
для освітньої роботи з дітьми

* Ціна за умови придбання  
на групу — від 5 примірників.  
Без урахування вартості пересилання

Ознайомитися зі змістом і придбати випуск можна на сайті jmil.com.ua/2020-3

Замовляйте окремі випуски: books@dvsvit.com.ua, (067) 504-50-22

	 Бесіда за сюжетною картиною “Не забувайте підзарядитися!” 
та комікс про те, як поновити сили

	 Майстер-класи зі створення іграшок: “Вітрячок”, “Лабіринт”, 
“Піца”, “Таємничий острів”

	 Мандри ракети у Всесвіті та космічний колаж
	 Цікаві досліди з пошуку енергії в звичайних речах
	 Правила безпеки при користуванні  

електроприладами (вірші та ілюстрації)
	 Майстер-клас з кримськотатарського розпису

ЖУРНАЛ ДОПОМАГАЄ ОРГАНІЗУВАТИ РОБОТУ ДІТЕЙ У ПІДГРУПАХ

У ДОДАТКАХ 
до “ДВ”
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БЕЗОПЛАТНІ 
Е-МАТЕРІАЛИ

Скануйте QR-коди на сторінках журналів 
і завантажуйте матеріали для роботи:
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 грн** Без урахування 
вартості пересилання

Ознайомитися зі змістом і придбати випуск можна на сайті dv.in.ua/pp2020-3

	 Освітня подорож до тропічного лісу — рекордсмена з вологості
	 Заняття про воду для дітей усіх вікових груп
	 Заняття в групі вільного розвитку особистості за системою М. Монтессорі
	 Театралізоване дійство за мотивами  

твору О. Кротюк “Чорне море й синій кит”
	 Розвага в басейні
	 Свято дощу для дітей та їхніх родин

ü  картки до дидактичних ігор ü  пам’ятки ü  репродукції картин ü  фонограми тощо

БОНУС

“Джміль” № 3: ЕНЕРГІЯ ТА РУХ

“Палітра педагога” № 3: ДОСЛІДЖУЄМО ВОДУ 
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https://jmil.com.ua/peredplata?jm=1&pp=1&ref=dv2020-3_cover.pdf
https://jmil.com.ua/2020-3?ref=dv2020-3_cover.pdf
https://dv.in.ua/pp2020-3?ref=dv2020-3_cover.pdf
https://dv.in.ua/pp2020-3?ref=dv2020-3_cover.pdf
https://jmil.com.ua/2020-3?ref=dv2020-3_cover.pdf
mailto:dv@dvsvit.com.ua?subject=dv2020-3.pdf
https://jmil.com.ua/2020-3?ref=dv2020-3_cover.pdf
https://dv.in.ua/pp2020-3?ref=dv2020-3_cover.pdf
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